

Ленинское Знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-сельскохозяйственного управления, горсовета КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 187 (6926) Год издания 35-й

Вторник, 24 ноября 1964 года |

Выходные по вторник, среду, пятницу и субботу.

Цена 2 коп.

Цена 2 коп.

Социалистические обязательства животноводов и специалистов сельского хозяйства Гусь-Хрустального района по успешному проведению зимовки и повышению продуктивности скота в зимне-стойловый период

Дорогие соотечественники! В преддверительные дни этого сельскохозяйственного года мы, участники совещания работников животноводства, с удовлетворением отмечаем, что в нашем районе все сельхозкооперативы и колхозы добились определенных успехов в производстве и продаже мясной продукции сельского хозяйства.

Средний урожай картофеля составил по 92 центнеров с гектара, что в два раза выше прошлогоднего сбора. А также колхозы, как «Коммунар», имени Д. Ульянова, «Сельхозтехника» и другие, сдали по 150—170 центнеров с гектара. Все это позволило району выполнить план по производству зерна на 113 процентов. Урожай скота составил 133 центнера с каждого гектара. А также хозяйствами района было получено мясо на 217 центнеров с гектара на площади 25 га, скота — «Дружба» — на 258 центнеров с пашни в 8 га, скота «Гусь-снег» — по 163 центнера с площадью 70 га.

В настоящем году скот в сельхозкооперативах района несколько лучше, чем в прошлом году, работают по производству и продаже молока государству. За 10 месяцев текущего года было выведено 65,997 центнеров молока или на 690 центнеров больше, чем в прошлом году. Это означает выполнение плана продажи молока государству на 103 процента.

• В колхозах и сельхозкооперативах земледелия и скотоводства добились особенно хороших результатов. Особенно хорошо порадовали гвардейцы Т. Касаткин и Панькина из колхоза им. Ворошилова и Ю. Красильников из колхоза «Первомайский». Моченкин и Гарасимов из сельхозкооператива имени Суворова, Багаевцева и дочь Рыбки из колхоза имени М. Горького, Никонова и другие, как и все колхозы района, выполнили план по продаже молока. Они получили за 10 месяцев от каждого колхоза скоты в 1600 литров молока.

Но мы, участники совещания, прочно понимаем, что в работе животноводческих ферм колхозов, сельхозкооперативов и других организаций многое требует улучшения. Ряд производителей продуктов животноводства издали очень медленно. Ряд колхозов, в том числе и наши, не выполняют плана и не выполняют установленные планы по производству и продаже государству животноводческой продукции. В 26 хозяйствах уровень производства мяса ниже прошлогоднего.

В ряде хозяйств имеется явное снижение производительности труда. Так, например, в 100 гектарах сельхозугодий падает рост поголовья не выполняются, особенно по таким видам скота, как коровы и свиньи. В 9 хозяйствах, например, во состоянии на 1 ноября количества коров и свиней в колхозах района уменьшилось в 13 колхозах контактируют поголовные скоты.

Решающим фактором повышения производительности скота являются моря. На зимний

В постоянных комиссиях палат Верховного Совета СССР

В связи с предстоящей Народной сессией Верховного Совета СССР шестого созыва Бюджетные комиссии палат и Экономическая комиссия Совета Национальностей приступают к предварительному рассмотрению проекта уточненного Государственного плана и бюджета СССР на 1965 год и об изменениях Государственного бюджета СССР на 1965 год, а также отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1963 год.

Для рассмотрения отдельных разделов проектов народохозяйственного плана, Государственного бюджета и отчета об исполнении бюджета и подготовки заложений по ним образованы подкомиссии по отрасли народного хозяйства и союзным республикам.

В настоящее время в парламентской обстановке собирается председатель Госплана СССР, Совмина СССР, Госстроя СССР, Совнархоза СССР, Министерства финансов СССР, государственных комитетов, министерств и ведомств СССР и представитель Советов Министров союзных республик. На заседании слушаются доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана

СССР и других министерств и ведомств. 20 ноября 1964 года в Кремле состоялось совместное заседание Бюджетных комиссий палат и Экономической комиссии Совета Национальностей, на котором были подтверждены заложения бюджета текущего года и проектов плановых и бюджетных задач на 1965 год.

В смене дружин

В машинно-вагонном цехе стеклозавода им. Калинина, на одной из лучших по праву считается смена № 4. Вот уже несколько месяцев передовики производства, труженики союзных республик, организованы социалистическое соревнование и соревнование за коммунистическую честь, тщательно следят за количеством и качеством работы.

Большинству рабочих из первых созывов присвоено высокое звание ударников коммунистического труда. Среди них В. Демьянова, Э. Шепелева, Н. Карпова, Е. Балтев, А. Шестакова и многие другие.

В смене многие рабочие активно участвуют в общественной жизни завода.



Большинство рабочих из первых созывов присвоено высокой званием ударников коммунистического труда.

На снимке (слева направо): руководитель лаборатории Г. Хелла, инженер лаборатории В. Капуцинов, инженер Л. Поповичев и руководитель отдела эксплуатации Л. Казабогов, занятые расчетом поточных линий Иверской ГЭС.

Фото Б. Даффи.

Фотографика ТАСС

ИЗВЕШЕНИЕ

3 декабря 1964 года в 11 часов в помещении исполнкома райсовета состоится 11-я сессия районного сельского Совета депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии вынесены: «Отчет о работе Гусь-Хрустального района за 1964 год»; «Отчет о работе Совета народных депутатов»; «Документы по приемке и передаче исполнителям работ по капитальному строительству зданий, здравниц, санаториев, детских учреждений, спортивных сооружений и т. д.»; «Документы по приемке и передаче исполнителям работ по капитальному строительству зданий, здравниц, санаториев, детских учреждений, спортивных сооружений и т. д.»; «Документы по приемке и передаче исполнителям работ по капитальному строительству зданий, здравниц, санаториев, детских учреждений, спортивных сооружений и т. д.»;

Исполнком райсовета.

Университет здоровья

21 ноября в 18 часов в зале клуба им. Ленина проходит очередное заседание НАРОДНОГО УНИВЕРСИТЕТА РАЙОНА. В присутствии гостей: А. Леккия — НЕДВИДНЫЙ, ДРУЗЬЯ и ВРАЧИ ЧЕЛОВЕКА. Читает врач МАЛОВА А. Ф. Принятие общество «Здоровье».

